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Hodnocení cíle/ů práce 
 
Cílem bakalářské práce Terezy Mašatové bylo objasnit postoie současných mladých lidí k manželství a  zjistit očekávání 
respondentů ohledně partnerské budoucnosti. Okrajovým cílem bylo taktéž téma postojů této generace k rodičovství a 
reprodukci ve vztahu k manželství a rodině. Autorka práce sledovala, jak se ve zkoumaných oblastech projevuje diferenciace 
z hlediska pohlaví, věku, náboženského vyznání, původní rodiny a preference počtu dětí v souvislosti s budoucí formou 
soužití. Cíle práce se Tereze Mašatové podařilo uskutečnit velmi zdařile.  
 
 

Hodnocení obsahové stránky práce 

Užití zásadní odborné literatury a zdrojů ano s výhradami  ne 

Přiměřená odborná terminologie práce ano s výhradami ne 

Vhodně zvolená metodologie ano s výhradami ne 

Práce s výzkumnými otázkami ano s výhradami ne 

Adekvátní průběh analýzy dat ano s výhradami ne 

Splnění deklarovaného cíle/cílů práce ano s výhradami ne 
 

Hodnocení formálních kritérií práce 

Stylistická úroveň práce dobrá s výhradami špatná 

Pravopis a gramatika dobré s výhradami špatné 

Vhodná grafická úprava stránkování a 
textu 

dobrá s výhradami špatná 

Zpracování tabulek, obrázků, příloh dobré s výhradami špatné 
 
 
Zásadní připomínky k obsahové úrovni práce 

Práce je zpracována na výborné úrovni jak v teoretické tak empirické části. Autorka 
adekvátně vymezila klíčové pojmy, zmapovala proměny rodiny a taktéž vytvořila přehled 
nových forem partnerského života v současné společnosti. Práce s odbornou literaturou je 
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v pořádku a v dostatečném rozsahu. Taktéž empirická část práce je provedena pečlivě. 
Výzkumné otázky a hypotézy, stejně jako zvolený populační vzorek a metodologie odpovídají 
cílům práce. Oceňuji úsilí, které autorka vložila do sběru dat, aby tak zajistila poměrně slušný 
vzorek respondentů. Výsledky práce jsou poměrně zajímavé a naplňují zcela požadavky 
stanovené pro bakalářskou práci.   

 
Zásadní připomínky k formální úrovni práce 

Formální úroveň práce byla splněna bez výhrad, škoda jen, že autorka nevyužívá více 
zahraničních zdrojů.  

 
Otázky k obhajobě práce 

V práci uvádíte, že z dat vyplývá tendence, kdy „ženy chtějí v partnerském svazku spíše sdílet 
společné finance než muži.“ Lze toto tvrzení zobecnit? Jakými faktory by tato tendence 
mohla být ovlivněna? Prosím uveďte tento výrok do širšího sociálního kontextu.  

 
Stručné slovní hodnocení (dle uvážení posuzovatele)1 

 

 
 
Výsledné hodnocení práce  
 

  A - výborně 

 
Navržené hodnocení 
 

 A - výborně 
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Mgr. et Mgr. Klára Brožovičová, Ph.D. 

 

                                                           
1 Např. náročnost tématu, specifika řešení, samostatnost nebo invence studenta, co jsou hlavní klady, nedostatky práce, 

případně jaký je přínos, nebo využitelnost práce, navrhovaná doporučení k možnému zužitkování práce; zejména však návrh 

řešení pro případ nedoporučujícího posudku: a) upřesnit, doplnit nebo rozvést stanovenou pasáž, b) opravit, přepracovat 

stanovenou pasáž, c) přepracovat celou práci na zadané téma, d) vypracovat novou práci na nové téma. 

 


